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Résultats de l’enquête sur le rythme scolaire, les 

fournitures scolaires, et la restauration 

 

Les votants 

 

 

 

 

114; 60% 

76; 40% 

général 

Collège

CM2

114; 60% 39; 21% 

23; 12% 

14; 7% 

En détail 

Collège

Robert Badinter

Jules ferry

Jules Vernes
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Basculement des cours du samedi au mercredi 

 

 

 

Aménagement spécifique pour les 6ème et 5ème  

 

 

 

75; 41% 

95; 51% 

15; 8% 

Pour le basculement

Contre le basculement

NSP

31; 18% 

48; 28% 
92; 54% 

Aménagement 

Pour un aménagement

Contre un aménagement

NSP
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Favorables à une semaine sur 4 jours 

 

 

 

Allègement des cours sur la journée 

 

 

 

61; 36% 

58; 34% 

50; 30% 

Pour la semaine de 4 jours

Contre la semaine de 4 jours

NSP

89; 49% 

50; 28% 

42; 23% 

Allègement 

Pour l'allègement

Contre l'allègement

NSP
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Adhésion à un groupement d’achat pour les fournitures scolaires 

 

 

 

Restauration scolaire du collège (collège uniquement) 

 

 

93; 59% 26; 17% 

37; 24% 

Groupement d'achat 

Pour l'achat groupé

Contre l'achat groupé

NSP

36; 32% 

57; 51% 

19; 17% 

Restaurant 

Satisfait

insatisfait

NSP



 5 

 

 


